KARTA PRODUKTU

Zeszyt A5 60k kratka 70g ze Sciggami FIZYKA 400169458 TOP 2000

Kod produktu:44870  Kod EAN: 5904017412908

Warianty produktéw
Indeks Cena
Ceny produktéw
widoczne dopiero
Zeszyt A5 60k kratka 70g ze Sciggami FIZYKA 400169458 TOP 2000 po zalogowaniu.
44870 Jezeli nie
posiadasz konta,
zarejestruj sie.
Opis produktu

Aukcja dotyczy 1 sztuki. Kolory i wzory zeszytéw sg wysylane losowo.

Zeszyt ze Sciggami A5 60 kartek w kratke FIZYKA
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fizyka

Wyjatkowa kolekcja zeszytow przedmiotowych w laminowanych okladkach. Grafiki utrzymane w neutralnym stylu z latwoscig
dopasujg sie do kazdego szkolnego biurka. Na wewnetrznych okladkach zeszytédw znajdujg sie przydatne informacje z zakresu

kazdego przedmiotu. Ulatwig codzienng nauke oraz przygotowywanie sie do sprawdzianow. Zeszyty przedmiotowe Top 2000
to absolutny niezbednik kazdego ucznia!
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gramatura kartek: 70 g/m2
rodzaj: w kratke

format: AS

liczba kartek: 60
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PODSTAWOWE WZORY mmm seonosti )
“ PODSTAWOWE
predkosé w ruchu droga w ruchu Dtugosé :
Masa
A Czas
v=s/t s=v-t = Natezenie pradu
v - predkos¢ v - predkos¢ elektrycznego
s - droga s - droga Temperatura
t-czas Im/sk  t-cees 1m Swistiose
przyspieszenie pod wplywem llos¢ materii
przyspieszenie dziatania statej sity = JEDNOSTKI T
a=xav/rt a=F/m UZUPELNIAJACE
At - zmiana predkosci a - przyspieszenie V) «atpnski radian
As - czas zmiany predkosci F - sita Kat brylowy steradian
lm7ss Qlee 1m/s? = WYBRANE
sitaw ruchu jednostajnie
sita tarcia przyspieszonym JEDNOSTKI
= . mmd) POCHODNE
= FN F=m-a Czestotliwose
T - sila tarcia F - sita Sita
f - wspétczynnik tarcia m - masa Cisnienie, naprezenie
F,- sita nacisku a - przyspieszenie 1N — Energia, ,;.—ac:,ilep;o B
o P N Moc, strumief
sita cizkoéci (cigzar ciata) ped ciata = Eecsianans
F=m-g p=m-v tadunek elektryczny
Fogim p - ped h Napiecie elektryczne, wolt
g - przyspieszenie ziemskie m - masa sita elektromotoryczna
m - masa v-prediost 1 kg - 1m/s “ Pojemnosé elektryczna  [ElEle)
= Rezystancja om
natezenie pradu opér pradu Przewodnos¢ elektryczna (Sl e =i
I= R=U/I Strumien magnetyczny.
‘Q/t = / Indukcja magnetyczna
| - natezenie R - opér pradu Indukcyjnosé =
q -fadunek elektryczny U - napiecie Temperatura
t-czas 1AL 1 natezeniepradu 1Q Strumief éwietiny.
O Natezenie o$wietlenia
moc energia kinetyczna etadn
— = promieniotworczego
2 ieniotwor
k. ‘ Dawka pochtonigta
s Eis ot lincbicne w Réwnowaznik dawki siwert
o i G pocioies
), Aktywnosc katalityczna - [IEE]
Jezeli na dane ciato nie Jezeli na ciato dziata Oddziatywanie dwéch -
dziatajq zadne inne ciata, sita wypadkowa, to ciat jest zawsze
lub dziatania innych ciat ciato porusza sie wzajemne. Jezeli jedno
réwnowaza sig, to ciato ruchem jednostajnie ciato dziata na drugie
pozostaje w spoczynku lub przyspieszonym z pewna sita, to drugie
porusza sie ruchem jedno- przyspieszeniem dziata na ciato pierwsze
stajnym prostoliniowym. proporcjonalnym do sity taka sama co do
Pierwsza zasada dynamiki dziatajace] sity, a wartosci i kierunku, a o
definiuje pojecie sity. Razem odwrotnie zwrocie przeciwnym.
2z druga oraz trzecig zasada proporcjonalnym do
dynamiki zostaty sformu- masy ciata. AKCJI I REAKCJI
towane przez angielskiego —
fizyka Isaaca Newtona w ma }
1687 roku. _—
BEZWLADNOSCI ——— ‘ T
=1 1 | £ S IS )

ARCHIMEDESA

Na ciato zanurzone

w cieczy dziata sita wyporu,
skierowana ku gérze
iréwna co do wartosci
ciezarowi cieczy wypartej
przez to ciato.

lub

Ciato zanurzone w cieczy
traci pozornie na cigzarze
tyle, ile wazy ciecz wyparta
przez to ciato.

PRAWO

Sita wyporu
Sita wyporu to sita
dziatajaca na ciato
zanurzone w
cieczy (oraz gazie).
Jest to sita
przeciwna to sity
cigzkosci. Sita wyporu musi by¢ réwna
sile ciezkosci plywajacego ciata.

Sita wyporu zalezy od gestosci cieczy
oraz objetosci zanurzonej czesci ciata.

Fw=p-g-V

sifawypory

sita grawitacji

o, Q
s o
i miar fich wie'®

SILA to wielkos¢ fizyczna, ktora jest miarg
wzajemnego oddziatywania ciat.

Oznacza sig jg literg F, a jej jednostka jest
1N (niuton). Sita jest wielkoscig wektorowa.
Kazda sita ma 4 cechy:

wartos¢, kierunek, zwrot i punkt przytozenia.
SILA WYPADKOWA zastepuje dziatanie kilku
sit dziatajacych na dane ciato i wywotuje

taki sam skutek, jak one. Warto$¢ sity
wypadkowej jest suma wartosci sit
sktadowych, jesli zwroty tych sit sg zgodne.
Jesli zwroty sa przeciwne, to sita wypadkowa
Jjest réznicq wartosci sit skladowych.
Kierunki tych sit musza by¢ rownolegte.

E=mc?

SILA GRAWITACI (sita cigzenia), to sits, jaka Ziemia

(lub inna planeta) przycigga kazde ciato o dowolnej masie.
Ma staly kierunek (pionowy) i zwrécona jest do $rodka
planety (w dot). W odniesieniu do ciata umieszczonego na
powierzchni planety wartos¢ tej sity zalezy zaréwno od
masy planety, jak i od masy ciata, a takze od rozmiaréw
samej planety (jej promienia).

hekto Jest wielkoscig wektorows, jednostka: IN.
) b gecy CIEZAR CIALA (sita ciezkosci) wyniks z z obecnosci sity
= o T o grawitacj. To miara sily nacisku na wage lub pomiar
1000 -10" wanjtos .i sity zjakz! dane ciato rqzciaga §preiyf1e »
—10° deka w sitomierzu. Zalezy od warunkéw pomiaru, wielkos¢
;"03 centy wektorowa, jednostka 1N.
B =10' 0,01 MASA to ilo3¢ materii zawartej w ciele fizycznym.
Y& ='|0.z O‘o" Jest cecha ciata. Jest wielkoscig skalarng, jednostka 1kg.

PASCALA

Cisnienie zewnetrzne wywierane na ciecz lub
gaz rozchodzi sie we wszystkich kierunkach
jednakowo.

G ESTOg é Gestosc to wielkos¢ fizyczna okreélajaca mase
ji prz, jacej na j objetosci.

Gestos¢ wyrazasie jako stosunek masy m do objetos¢ V.
Jednostka to kg/m?. Gestos¢ zmienia sig pod wplywem zmian
temperatury oraz ciénienia. Wzrost ciénienia
powoduje wzrost gestosci (przy spadku p =m / v
—d jt i). Wzrost temperatury zazwyczaj
zmniejsza gestosci (przy wzroscie objetosci).
pARCI E Parcie to sita nacisku wywierana przez gaz lub ciecz

w kierunku prostopadtym na dang powierzchnie.
Jednostka parcia jest 1N (niuton).

clle E N I E Cisnienie oblicza sig dzielac sitg parcia przez

powierzchnig, na ktéra dziata ta sita. Jednostka
cisnienia jest 1 paskal (1 Pa). Cisnienie ma wartos¢ el F s
1 paskala, jezeli na 1 metr kwadratowy P= /
powierzchni dziata sita parcia 1N.

PRAWO

W ruchu jednostajnie przyspieszonym predkosc
ciagle roénie o stata warto$¢ w jednostce czasu.
Znajac wartos¢
V=g-t Proyspieszeni(@moina
= zobliczy¢ predkosé (koficowa)
W ruchu jednostajnie przyspieszonym droga
roénie z kwadratem czasu.
= 2
s =at?/2
Srednia wartosé
przyspieszenia (g)
@ dlaZiemiwynosi9,81m/s?
SWOBODNE SPADANIE - PREDKOSC

V=g-t
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5904017412908
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